
В Хабаровском крае за применение насилия в отношении представителя власти осужден мужчина

Собранные Ванинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении 39-летнего жителя Ванинского района. Он признан виновным в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

Следствием и судом установлено, что в вечернее время в мае 2022 года в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение о том, что мужчина в подъезде дома по улице Спортивная в поселке Монгохто в состоянии алкогольного опьянения выламывает дверь квартиры. Сотрудник полиции прибыл на место, однако мужчина оказал сопротивление и нанес правоохранителю несколько ударов. В конце мая 2022 года сотрудник полиции прибыл в целях доставления к следователю мужчины, однако последний вновь оказал сопротивление, демонстрировал нож и высказывал угрозы применения насилия.

По уголовному делу проведены следственные и процессуальные действия, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение и направить уголовное дело в суд.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии-поселении.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1800847>